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Odstartoval projekt „healthregio“, zaměřený na rozvíjení sektoru 
zdravotnických služeb v příhraničních oblastech Rakouska, Česka, 
Maďarska a Slovenska 
 
Rozšíření EU směrem na východ bude mít v rakouském, českém, maďarském a slovenském 
příhraničním prostoru velký dopad mimo jiné na sektor zdravotnických služeb. V zájmu zajištění trvale 
pozitivního vývoje v tomto sektoru budou v příštích dvou letech zástupci nejrůznějších rakouských, 
českých, maďarských a slovenských organizací spolupracovat na přípravě strategií a koncepcí rozvoje 
příhraničních regionů.  
 
Tato spolupráce se bude rozvíjet v rámci projektu „healthregio“ –  Regional Network for the Improvement 
of Healthcare Services, který je zařazen do programu EU INTERREG III A. 

Náplní projektu „healthregio“ je shromažďování zkušeností a hledání možností dalšího rozvoje, 
identifikace překážek pozitivního vývoje a poznávání silných a slabých stránek systémů 
zdravotní péče doma i v sousedních zemích. V rámci projektu „healthregio“ se poprvé uskuteční 
výměna poznatků a transfer know-how na tak široké bázi. Regionální rozdíly zde chápeme jako 
příležitost a východisko ke vzájemnému poznávání a společnému nalézání nových cest. 

Důležitou součástí projektu je důkladná analýza charakteristických znaků příhraničí 
v demografické, kulturní, sociální, ekonomické a zdravotnické oblasti. Reprezentantům 
územněsprávních celků, kteří budou pocházet z veřejného i soukromého sektoru, poslouží tato 
analýza jako pomůcka pro vypracování doporučení v oblasti hospodářské a zdravotní politiky. 
Ta pak budou předána politickým činitelům s příslušnou rozhodovací pravomocí. 
Také první konkrétní opatření budou realizována už během doby trvání projektu. 
 
První výsledky projektu „healthregio“ budou veřejnosti prezentovány v únoru 2006 v rámci 
rakouského veletrhu a kongresu v oboru medicíny, managementu ve zdravotnictví a v sociální 
oblasti medicura. 
 
 
Podrobnější informace Vám poskytne: 
Mag. Renate Burger 
Gesundheitsmanagement Burger-Wieland OEG 
Straussengasse 14, A-1050 Wien 
tel.: 0043-(0)1-5857621, e-mail: burger@gesundheitsmanagement.at 
Další informace o projektu „healthregio“ najdete i na webové stránce www.healthregio.net 


